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RURAL MATH –ediția a XI-a 

8 aprilie 2017 

Clasa a V-a 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
 

 

• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea la 10 a 

punctajului total obținut pentru lucrare.  
 

• Pentru orice soluție corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă 

punctajul corespunzător.  

• Nu se acordă fracțiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru 

rezolvări parțiale, în limitele punctajului indicat în barem.  
 

SUBIECTUL I 20 de puncte 
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SUBIECTUL al II-lea                                                                                           20 de puncte 

a) Observăm ca termeniișirului se pot scrie 

7;  11= 7 1 4+ ⋅  ;  15= 7 2 4+ ⋅ ;  19= 7 3 4+ ⋅ … ; na = 7 ( 1) 4n+ − ⋅  

De underezultă: (3015 7) 4 3015− ⇒⋮ face parte  din șir 

(2017 7)−  nu estedivizibil cu 4, deci nu face parte din șir 
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SUBIECTUL al III-lea                                                                                           20 de puncte 
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SUBIECTUL al IV-lea                                                                                           30 de puncte 

a) A are 2008 termeniimpari;  

cum suma a douanumereimpareeste un număr par , rezultăcăsunt 1004 

termenipari; 

deci A estenumar par  
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b) 0 1 2 3 2004 2005 2006 2007(3 3 3 3 ) ... (3 3 3 3 ),A = + + + + + + + +  

pentrucă A are 2008 termeni , 2008:4 =501, decitermeniisumei se pot 

grupa in grupe de cate 4 
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